

Первый семинар клуба литературного творчества «Экспрессия»

18 декабря текущего года в детской библиотеке имени Ю.Н. Иванова в тестовом режиме прошёл первый семинар клуба литературного творчества «Экспрессия». Провёл его член Союза писателей России поэт Анатолий Грицук.

Задачи: привлечь к стихотворчеству учащихся школ и студентов вузов с целью повышения их поэтического мастерства.

В планах: обучение основам и практическое применение инструментов поэтики в творчестве.

Слушателям была доведена следующая информация:

- рифма
- виды рифм
- моноримические ряды
- ударность форм
- строчечный размер
- схемы рифмовки катренов.

Семинары будут проводиться ежемесячно по воскресеньям в библиотеке имени Ю.Н. Иванова –ул. косм. Леонова 68-72 в 12 час.

График работы клуба: январь - 15; февраль – 12; март – 12; апрель – 9; май – 7.

Приглашаю начинающих творческий путь литераторов стать членами клуба «Экспрессия».

Руководитель клуба член Союза писателей России поэт Анатолий Грицук.



Добавить комментарий

Комментарии